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Statistique et probabilités
Tache signigiante
Tu tintéresses a un phenoméne météorologique trés connu, le vent.

Est-ce que la vitesse du vent varie beaucoup durant la journée?

1. Quelle hypothese peux-tu formuler a partir de ta question de départ?
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2. Mesure la vitesse du vent a chaque heure sur une période de
7 heures consécutives et organise tes données dans un tableau.
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3. Représente tes données dans un diagramme a ligne brisée.
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4. Que peux-tu conclure & partir des résultats que tu as obtenus?

o 33 a
3(1 (L« /T% 5’ 1 g1 ?L{’ 5(:1 -‘“/f (-f’/ﬂL jc:(

h’IQM %(




Fabrique une roulette a 3 couleurs dont une des couleurs couvre la
moitié de la roulette. A toi de choisir la taille et les couleurs des deux
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autres sections de la roulette.

5. Effectue I'expérience de faire tourner le trombone de la roulette

50 fois et note tes résultats dans le tableau ci-dessous.

Résultats obtenus apres avoir tourné le trombone 50 fois

Résultats

Dénombrement
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6. Combien de fois, sur les 50 essais, as-tu obtenu la couleur 2 ?
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7. Quelle est la probabilité d’obtenir la couleur 3 ?
Exprime ta réponse a l'aide d'une fraction.
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8. Situe sur I'échelle de probabilité :
e [|'événement d'obtenir la couleur 2, et
o |'événement d’obtenir la couleur 3.
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o Trés peu Equiprobable Trés .
Impossible tieble orobable Certain

9. En comparant les deux événements, que peux-tu conclure?
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